
Как белорусы оценивают работу
системы  школьного
образования: данные соцопроса

Институт социологии Национальной академии наук Беларуси провел
телефонный социологический опрос с целью изучения отношения
населения  страны  к  системе  школьного  образования,  сообщили
БЕЛТА в пресс-службе НАН.

Оценивая работу системы школьного образования Беларуси, 71,7%
граждан  страны  отозвались  о  ней  в  положительном  ключе.
Нейтрально  к  работе  данной  системы  относится  каждый  пятый
опрошенный (20,9%), отрицательно — всего 5,6%. Затруднились
дать ответ 1,8%.
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